



## КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ПАЛАЦ ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ»



### ФЕДОСЕЄВА

#### Світлана Володимирівна

директор Палацу, нагороджена подякою Харківського міського голови, грамотою Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, депутат Чугуївської міської ради VI скликання



61058, м. Харків, вул. Сумська, 37  
E - mail: first\_palace@mail.ru  
Сайт: <http://www.firstpalace.kh.ua>  
Телефон/факс: 057-700-38-47 (канцелярія)  
Телефон директора: 057-700-38-41

Комунальний заклад «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості (до 1991 року — обласний Палац піонерів та школярів) є одним з провідних позашкільних навчальних закладів України, який має славетну історію.

Сьогодні в Палаці існує багато широко відомих дитячих творчих колективів, серед яких 4 народних художніх колективи, 5 зразкових художніх колективів. Це комплексний багатопрофільний позашкільний навчальний заклад, який є координаційним центром з питань надання позашкільної освіти, організації гурткової, масової, методичної роботи в Харківській області.

Тільки протягом 2013 року 180 найкращих вихованців поповнили «золотий фонд» Харківської області, їхніх батьків було відзначено Подякою Департаменту освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації.

Протягом 2013 року у Палаці в рамках Року дитячої творчості проведено 40 обласних масових заходів з учнівською молоддю, в яких взяли участь 24200 дітей Харківської області. Відкриті нові напрямки роботи: дитяче телебачення, театральний гурток, дитячий театр, фольклорний ансамбль, «Театр тіней та пластики»; хореографічні гуртки напрямків сучасного та бального танців, раннього розвитку дитини; гурток «Основи ветеринарної медицини», юних садівників, «Флористика», гурток «Юні користувачі комп'ютерної техніки», поглибленого вивчення французької мови, у-шу, туризму, студія пісочної анімації, гурток «Оператори колективної радіостанції», а також секції плавання, футболу, пауерліфтингу, «Фізичне виховання», «Основи біоіндикації» на базі Харківського національного педагогічного університету ім. Г.С.Сковороди та інші. Налагоджена співпраця з 13 навчальними закладами інтернатного типу обласного підпорядкування.

У Палаці працює 7 відділів, що об'єднують колективи (гурток, клуб, ансамбль та інші творчі об'єднання) за інтересами.

У 2013/2014 навчальному році в Палаці працює 331 гурток та творче об'єднання, в яких навчається майже 6 тисяч учнів, вихованців.

### ВІДДІЛ «АНСАМБЛЬ ТАНЦЮ «ЩАСЛИВЕ ДИТИНСТВО»



Народний художній колектив ансамбль танцю «Щасливе дитинство» створено в 1962 році. Він є одним із найкращих дитячих хореографічних колективів Харківської області та України. Понад 25 років художнім керівником ансамблю танцю «Щасливе дитинство» є заслужений працівник освіти України Раїса Олександрівна Галенко.

Навчально-виховний процес організовано за авторською програмою, розробленою педагогами хореографічного колективу.

У репертуарі ансамблю «Щасливе дитинство» — класичні, народні та сучасні танці, цікаві композиції на різноманітні теми. Після закінчення вищого рівня навчання випускники колективу, які склали кваліфікаційний іспит, отримують свідоцтво про позашкільну освіту.

Значна кількість випускників ансамблю танцю обрали своєю професією хореографічне мистецтво. Ансамбль танцю «Щасливе дитинство» — постійний учасник обласних, міських заходів, міжнародних, всеукраїнських фестивалів та конкурсів

